

『生物の科学 遺伝』2014年5月号追加情報・正誤表

本書に以下の訂正箇所がございましたので、
訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

(株)エヌ・ティー・エス
雑誌編集室

2014年4月現在

個所		誤	正
p.187	⑩8行目	中央の個体	左の個体
p.238	右段11行目	ひ かく 皮甲	ひ こう 皮甲

また、「鰭条」の読みは、学術的には「きじょう」でした。
本特集では意味を特に表現するため、以下の個所で
「ひれすじ」と統一記述しました。

- 1) 目次の表紙解説
- 2) p.204 左段4行目
- 3) p.222 左段12行目
- 4) p.257 左段3行目
- 5) p.257 図2キャプション
- 6) p.264 中段2行目